

她生起了二胎 她重返职场 他的网店日渐红火……

和睦街道社区普惠托育服务托起居民满满的幸福



又到一年入园季，和睦街道和睦新村内，社区普惠型托育中心“华媒·一米国”正开展入园体验活动。作为中计协婴幼儿照护服务项目示范点，自2020年9月运营以来，该园不仅评上了杭州市示范性婴幼儿照护服务机构，还收获了家长满满的口碑，更有许多让人欣喜的小故事悄悄上演。



“姐姐”入托后 她安心孕育二宝

“当初我就想生两个孩子的，毕竟一个孩子总觉得有点孤单，但等老二真的来了，又要带着‘姐姐’，真的非常辛苦，很庆幸我找到了各方面都适合我们的‘一米国’。”阳光洒在正孕育着宝宝的李女士身上，衬得她满脸的幸福愈加浓烈。李女士的女儿依依（化名）在22个月的时候来到了这家社区普惠托育中心，大大减轻了她在孕期及产后要同时照顾2个孩子的负担。“机构尊重孩子独有的天性和差异，关注孩子健康心理、良好习惯与优秀品质培育的教学理念也是我当初选择这里的重要原因，我也确实看到了这种理念在依依身上得到的体现。”李女士谈到‘姐姐’的成长时满脸笑容。

有调查发现，相比较现金补贴、延长产假和育儿假等政策，托育服务

能显著减轻家庭养育负担，从而产生更积极的促进生育效应，尤其是对已育一孩家庭的再生育选择具有更显著的积极影响。“作为基层政府，我们希望以实实在在的举措和贴心周到的服务，为家庭解决后顾之忧，从而鼓励生育。街道想方设法腾挪空间实现家门口的托育中心‘从无到有’，多方调研选择以提供高品质托育服务赢得市场口碑的华媒维翰，通过公建民营的方式，实现家门口的托育中心‘从有到优’且价廉物美。”和睦街道相关负责人说道。

如今，依依在“一米国”里每天过着快乐而充实的日子，和妈妈一道满心期待着新成员的到来。“等老二出生后，我也会把他送到这里接受专业细致的托育照护！”

孩子入托后 她重返职场

丹丹（化名）是一位可爱的小女生，因为家里老人没办法帮忙带丹丹，她的妈妈全职陪伴她直至2岁。听闻家门口开办了托育中心，渴望重回职场的她燃起了希望。“之前也不是没想过找托育中心，但始终没有找到交通和学费都适合我们的地方。和睦托育中心的出现一下把这两个问题都解决了！”丹丹的妈妈彭女士回想起当初得知街道在小区里建了托育中心，且学费还不到市场上同品质机构一

半的消息时，仍然很激动。“一开始还是有担忧的，听说托育中心一般是早9晚4，无法配合常规的上下班时间。”在得知和睦托育中心最早8点可入托，最迟可代为照顾到晚6点半的增值服务后，彭女士离久违的职场又近了一步。在把丹丹送进托育中心并观察了一段时间后，彭女士从孩子每天期待着去托育中心的雀跃表情里终于确定自己重返职场的路再没有了阻碍。如今的彭女士过上了规律且幸福

的白天努力工作，晚上陪伴女儿的生活。

“能帮助有意愿的全职妈妈重返职场，是我们乐于看到的，我们在中心运行的过程中，除了提供专业的照护服务外，也根据家长的需求，对托管时间在内的细节做出优化，除了提早和延长到园、离园时间外，寒暑期我们也照常提供托育照护；今后我们也将不断根据家长的实际需求完善服务。”托育中心的负责人翟娟介绍道。



解放双手 网店越来越红火

吾先生是家住和睦新村的一位网店店主，也是2个未上幼儿园的孩子的爸爸。因其工作性质，日常照顾孩子的任务落到他的头上。“家里2个宝贝，我还要兼顾网店，虽说是放在眼前照顾，也没法做到细致耐心，急躁大吼也时有发生。”吾先生提及大女儿送往托育中心之前的生活，颇有点往事不堪回首的神情。“当初听说小区里有政府监管的托育中心，还是杭报集团旗下托育公司来运营的，所以来看看。”在体验过之后，吾先生对中心的

环境设施、安全保障、师资力量及学费都比较满意，鉴于大女儿打小体弱多病，不太放心的吾先生从半日托尝试起，但在1个月，他就把半日托改成了全日托。“女儿在托育中心里被照顾得很好，规则意识、社交能力有了很大提升，从前还常和妹妹打打闹闹的她，现在在家照顾起妹妹都有模有样。托育中心还会定期给我们做培训，不但能配合中心做好托育孩子的家庭教育，像我们这种二宝家庭，对我照顾妹妹也有很大启发和帮助的。”吾先生将大女儿送到

托育中心后，腾出了不少精力在网店经营上，网店生意也日渐红火。“等小的到了入托月龄，我也把她送来，到时候就真正能全身心搞事业了！”

今年，和睦街道将以和睦未来社区建设为契机，借力数字化改革，围绕幼儿的成长需求建设“阳光小伢儿”未来场景，提供“育智健安”4项基本服务；重点打造“家园共育、教育资源共享、幼儿健康档案、在线云看护”等功能，把和睦“幼有所托”“幼有所育”的品牌越擦越亮。

目前托育中心还有部分名额可接收，有兴趣的家长可联系中心参与园区体验
联系方式：雷老师 15397032511

